

利州区 举行金融服务民营企业发展座谈会

5日,利州区在大石工业园区举行金融服务民营企业发展座谈会,广元鑫盛纸业、广元益民机械、四川百夫长清真食品等园区16家民营企业负责人以及作为该园区主要金融服务机构的广元市贵商村镇银行董事长刘钜野参加了此次座谈会。人民银行广元市中心支行行长肖启义带队参加座谈。

本、延长贷款周期的愿望,同时还对金融机构服务提出了良好的建议。
“你们在银行贷了多少?利息多少?”“你们现在的资金缺口有多大?”“你们是抵押贷款还是担保贷款?”座谈会上,肖启义仔细询问认真倾听,并对各民营企业在生产经营中存在的问题和困惑进行了逐一解答,同时还对民营企业如何更好地利用政策和金融工具降低融资成本进行了详细分析和讲解。作为园区主要金融服务机构,刘钜野表示,今后将继续加大对园区民营企业的扶持力度,对各民营企业关心的问题将会认真考虑。

动,让园区民营企业享受到更多更便捷的金融服务。
对于小微企业融资难、融资贵问题,肖启义表示,支持小微企业发展,金融机构尤其是银行分支机构和信贷人员要积极主动,让金融机构的信贷供给流到中小微企业,让中小微企业在市场上更有活力,从而打通金融服务实体经济“最后一公里”。

现场,对因忘记还款时间而影响企业征信问题,人民银行征信管理科负责人高度重视,现场进行了核实和处理,并鼓励企业家诚信经营,还就诚信经营对企业融资所带来的各种益处作了详细讲解。支付结算科负责人也表示,为了优化企业开户服务,改善营商环境,人民银行近期也将开展移动支付进园区活动,让园区民营企业享受到更多更便捷的金融服务。

(记者 张然)

农行广元利州支行 召开反腐倡廉形势报告会

为促进全面从严治党、从严治行及“两个责任”落实,深入推进党风廉政建设和反腐败工作,进一步加强思想建设、作风建设和能力建设,近日,农行广元利州支行召开反腐倡廉形势报告会,该行本部全体干部职工参加会议。

会上,该行纪委书记从“认清反腐败斗争形势、加强反腐倡廉建设、强化忠诚履职担当”三个方面入手,结合工作实际,作了题为《清醒认识反腐败形势 抓好反腐倡廉建设》的反腐倡廉形势报告。一是提高认识,准确把握反腐倡廉新形势、新要求。报告介绍了党的十八大以来全国反腐败斗争形势,分析了党的建设面临的新形势和新任务,要求全行上下把思想和行动统一到中央和上级行决策部署上来,严于律己、扎实工作,把反腐败工作不断推向深入。二是正确把握和处理好“三种关系”。即正确把握和处理好反腐败压倒性态势已经形成与形势依然严峻复杂的关系;正确把握和处理好“拔烂树”与“护森林”的关系。时刻牢记权力是一把“双刃剑”,要利用自己的岗位平台,为农行谋发展、为员工谋福利。三是要讲政治、强党性、守纪律、守规矩的表率。树立底线和红线意识,做到心中有党、心中有法、心中有畏、心中有责、心中有戒。

一到中央和上级行决策部署上来,严于律己、扎实工作,把反腐败工作不断推向深入。二是正确把握和处理好“三种关系”。即正确把握和处理好反腐败压倒性态势已经形成与形势依然严峻复杂的关系;正确把握和处理好“拔烂树”与“护森林”的关系。时刻牢记权力是一把“双刃剑”,要利用自己的岗位平台,为农行谋发展、为员工谋福利。三是要讲政治、强党性、守纪律、守规矩的表率。树立底线和红线意识,做到心中有党、心中有法、心中有畏、心中有责、心中有戒。

(刘舜楠)

“党建+结对帮带”助力“两新组织”发展 市人民银行结对帮扶一个人的“党组织”

5日,人民银行广元市中心支行机关第二党支部书记廖鸿一行走进广元鑫盛纸业,帮助该公司组建基层党组织。

深入公司宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想党的十九大精神,共同学习《中国共产党支部工作条例(试行)》等党内规章制度,开展“感党恩、听党话、跟党走”大讨论宣讲活动,用最直白的话讲述党带领大家共同致富的变化,用最真情的故事讲述党员的先进事迹。

通过市人行党组织的倾力帮扶,广元鑫盛纸业有限公司负责人表示,以后将优先招聘党员员工,以实际行动尽快建立起基层党组织。

除了帮扶该公司建立基层党组织外,市人行还对该公司进行金融帮扶。在得知鑫盛纸业公司拟上新项目,预计投资5000万元,存在资金缺口1000万元后,市人民银行积极组织广元市贵商村镇银行大石支行开展“点对点”对接,帮助鑫盛纸业公司成功获得该行贷款授信1000万元。

近年来,市人民银行全面落实新时代党的建设总要求,积极探索实践党支部“党建+结对帮带”工作,积累了丰富的结对帮带基层党组织经验,成为市委组织部分关于建立结对帮带机制提升非公企业和社会组织的“必然力量”。

(刘建宏 记者 张然)



为该公司负责人宣讲党的十九大精神

征信

什么是负面信息?

负面信息是指您在过去的信用交易中未能按时、足额偿还贷款,未能按时、足额支付各种费用的信息,即违约信息。比如,您向银行申请了一笔住房按揭贷款,贷款合同约定,您要按月归还银行一定金额的贷款,但由于种种原因未能按时、足额还款,个人信用记录里就有逾期还款的信息,从衡量一个人的信用意识讲,这些信息就是负面的。如果一段时间内连续或多次出现逾期还款的情况,下次您再和银行打交道时,银行可能会更加谨慎。

什么是个人信用报告?

个人信用报告是征信机构出具的记录您过去信用信息的文件,是个人的“经济身份证”,它可以帮助您的交易伙伴了解您的信用状况,方便您达成经济金融交易。一般来讲,个人信用报告有两大类,一类是您自己看的,包括征信机构拥有的所有关于您的信息,如哪家银行给您提供的贷款,哪家电信运营商给您提供的先打电话后付费的服务等;另一类信用报告是给银行或其他机构看的,包含您所有的信用交易信息,但出于公平竞争的目的,个人信用报告里没有记载给您提供贷款或其他信用服务的机构名称,即没有与您进行信用交易的机构的信息,除非这家机构就是查询您信用报告的机构。

读者问答

欢迎读者以电子文档形式提问,注明“读者问答”字样,发送至邮箱: 632966477@qq.com。

改革开放40年广元重大金融民生项目工程展

参展单位:中国农业银行广元分行

项目一 “互联网+”助推广元旅游产业

项目内容:

编者按

自1978年开始的改革给中国带来了划时代的巨变,不仅深刻改变了中国,也在世界上产生了重大影响。40年来,中国金融改革砥砺前行、昂扬向前,有力地支撑了社会的发展和国家的繁荣昌盛。

金需求,支持景区打造了“亚洲第一、世界第二”悬空玻璃观景平台、索道、鸟道等著名观光景点。广元分行的信贷投入有力支持剑门关成功创建国家5A级旅游景区并在创业板顺利上市,有效破解中小企业、“三农”客户担保难融资难难题,为地区经济社会发展提供了更加广阔的空间和机遇。

模式。为剑门关景区公司上线企业网银,提供账户管理、现金管理、财务管理、电子商务、代发工资等“管家式”服务,仅2018年以来,剑门关景区企业网银交易920笔,交易金额达到了1.95亿元。加载互联网产品,让旅客体验消费“极速模式”。在剑门关推出全省首个景区金融IC卡闪付通道,游客只需将芯片银行卡和身份证在闸道口轻轻一扫,就可“秒过”进入景区。在景区所有售票点及景区周边酒店、餐饮、特色产品销售点布放智能POS机235台、聚合码支付470户,实现消费“秒付”,不仅把方便快捷的收款

方式送到商户手中,也让更多游客体验到新兴支付方式给旅游带来的便捷。
在农行的支持下,剑门关景区接待游客、门票收入连年持续增长,2017年剑门关接待游客386万人次,同比多增85万人次,实现门票收入2.1亿元,同比多增0.7亿元,景区票务性收入占县地方财政一般预算收入的46.87%以上,带动景区周边旅游从业农户人均纯收入1.8万元以上。实现了政府增税、企业增效、百姓增收的一业多赢局面,真正将旅游产业打造成“一业兴带百业旺”的富民产业。



与广元市旅游局联合推出剑门关旅游卡

项目二 “三惠一体”的旺苍模式



项目内容:
近年来,四川广元旺苍县支行结合贫困山区农村实际、农业特点、农民需求,充分利用脱贫攻坚新政策,创新推出了以“惠农卡”为载体,“惠农通”为纽带,“惠农贷”为抓手的“三惠一体”金融精准扶贫模式,聚力支持作为川陕革命老区、秦巴山区连片扶贫核心地带、国定贫困县——旺苍县的脱贫攻坚工作。该模式得到了地方党政领导、监管部门及社会各界的高度认可,

先后有3批次16个国家50余名司处级政府官员,5个省区,7个州市,37个县市区到旺苍学习借鉴,成为了全省、全国推广的主要样本之一。
“三惠一体”金融精准扶贫模式,较好解决了扶贫“公益性”与银行“商业性”、贫困户“贷得到”与“能致富”、贷款“放得出”与“收得回”等关键问题,激发了贫困户脱贫致富的内生动力,形成金融精准扶贫的良性循环,探索出了一条解决贫困地区、贫困家庭发展产业资金的新路径。



亚非拉欧28个国家政府官员考察学习该行小额扶贫信贷受理点

项目三 “惠农通”——打通金融服务乡村振兴“最后一公里”

项目内容:

近年来,农行广元分行积极创新金融产品,不断延伸服务半径,切实优化农村支付结算渠道,打通了金融服务乡村振兴的“最后一公里”。该行加强与农村小超市、农资店及村级医疗服务站合作,设立“惠农通”服务点。在此基础上,不断加载涉农财政资金补贴、农副产品收购资金结算以及水、电、气、通信、交警罚款等代理项目,切实提升“惠农通”服务功能。截止目前,该行建立“惠农通”服务点3633个,

实现全市2583个行政村的全覆盖,累计上线代理项目98个,其中代理城乡居民养老保险等涉农财政资金47个、农村公用事业等项目51个,惠及全市50%以上的农户。仅今年以来,该行惠农通累计办理业务164.2万笔,交易金额26422.9万元。该行还强化“互联网+”运用,在“惠农通”服务点上线“惠农e商”商户2347家,打通了城市商品直销农村和农村产品直销城市“双向通道”,使广大农村居民足不出村即可享受存取款、转账、生活缴费等便捷金融服务。



全省扶贫参会代表参观农行广元旺苍支行扶贫小额农贷示范点



为村民办理惠农通业务